Johannes Kerdi mälestusvõistlused
                                                                   JUHEND  
AEG JA KOHT  Võistlused toimuvad  10. detsember – 11. detsember 2022. a. KONESKO TÜRI SPORDIHOONES F.J. Wiedemanni 3a/1. Võistlejate kaalumine samas kell 10.00 – 10.30.
10. detsember kehaliste katsete algus kell 11.00

11. detsember vabamaadlusvõistluse algus kell 10.00

EESMÄRK  Populariseerida Eestimaale palju kuulsust toonud spordiala. Avaldada austust Eestimaa ja Järvamaa maadluse suurtoetajale kindralleitnant Johannes Kerdile. Mitmekesistada  sportlaste võistluskalendrit. Innustada noorsportlasi aktiivsemalt tegelema üldkehalise ettevalmistusega.
OSALEJAD Võistlusest saavad osa võtta noormehed ja neiud, kes on sündinud 2005.-2010. aastal. Nooremad võistlevad treeneri ja lapsevanema eriloal.
VÕISTLUSSÜSTEEM Võistlus toimub kahes osas. Esimesel päeval viiakse läbi kehalised katsed, kus sportlastel tuleb:

1) sooritada rippes käte kõverdusi kordade peale, üks katse

2) paigalt kaugushüpe, kolm katset

3) sooritada kiirusele maadlusharjutus „ sillas jooksmine ringis“  3 paremale, 3 vasakule, peaasend fikseeritud.

4) nelja joone jooks

5) nukuheide – noormeestel kehakaaludes -32 kg kuni -50 kg nupuheide, -54 kg kuni absoluutkaal ülerinna heide. Tütarlaste kaalukategooriates teevad kõik nupuheite. Tehakse 10 sooritust aja peale. Ülerinna heite sooritamisel peab käte haare olema seotud ümber heitekoti kuni heite lõpetamiseni.
Paremus kehalistes katsetes selgitatakse iga kehakaalu siseselt. Iga ala võitja saab 30 punkti, teine koht 27, kolmas 25, neljas 23, viies 22, kuues 21, seitsmes 20 jne. punkti. Parimaks osutub enam punkte kogunud võistleja. Võrdsete punktide korral on parim sillaringides edukam, teisena lõuatõmbamises ja kolmandana nukuheites edukam.

Maadlusturniiril paigutatakse võistlejad vastavalt kehaliste katsete tulemustele. 
Kehalised katsed on eelduseks maadlusvõistlusel osalemiseks!

VÕISTLUSKAALUD Noormehed võistlevad alljärgnevates kaalukategooriates: -32kg; -35kg; -38kg; -41kg; -45kg; -48kg; -51kg; -55kg; -60kg; -65kg; -71kg; -80kg; -92kg ja -110kg.
Neiud võistlevad alljärgnevates kaalukategooriates: -33kg; -38kg; -43kg; -49kg; -57kg; 65kg ja -73kg.
AUTASUSTAMINE Iga kehakaalu kolme paremat maadluses autasustatakse medali, diplom ja meenega. Kehaliste katsete iga kehakaalu kolme parimat autasustatakse medali ja diplomiga. 
KORRALDAJAD Võistluse korraldab maadlusklubi Järvamaa Matimehed koostöös Kaitseliidu, Türi Spordiklubide Liidu, Järva Valla, Väike-Maarja Valla ja Kultuurkapital Järvamaa ekspertgrupiga.
MAJANDAMINE  Võistluse läbiviimisega seotud kulud kannavad korraldajad ning võistluse toetajad. Osalejatel osavõtumaks 10 eurot.
EELREGISTREERIMINE Eelregistreerimine, kus on ära märgitud võistlejate ja treenerite arv, tuleb teostada hiljemalt 07. detsembriks aadressil tammik.jaak@gmail.com


MUUD Täiendavat informatsiooni võistluse korralduse kohta saab telefonil ja meilitsi. Kõik võistlusega seotud küsimused lahendab võistluspaigas kohtunikekogu koos korraldajatega.  

Majutuse info: Voodimajutuse (linad, tekid, padjad olemas) võimalus Väätsa Tervisespordikompleksis – 10 eurot inimene. Kontkat: Jaanus Kopolovets.

Infot veel majutus võimaluste kohta Järvamaal: SIIN
Võistluse korraldustoimkonna nimel

tel: 58145847
e-post: tammik.jaak@gmail.com
tel: 56606453
e-post: jaanus.kopolovets@mail.ee 
AJAKAVA selgub peale kaalumist.
